

南通森林野生动物园三胞胎虎宝宝有了自己的名字啦 萌萌的它们俨然顶流明星

南通森林野生动物园对外发布为小老虎们的征名消息后,引来众多网友纷纷为虎宝宝取名。最终,经过广大网友的点赞排名以及园方内部的讨论,采纳了网友提供的“苏苏、大大、强强”之名。昨天,记者来到南通森林野生动物园看到,“苏苏”“大大”“强强”3只虎宝宝生长发育良好,已成为动物园的“顶流明星”。



饲养员和虎宝宝在一起玩耍。记者徐培钦

雪虎是世界珍稀濒危物种,南通森林野生动物园的白虎妈妈在去年9月30日生下了可爱的三胞胎,其中一只为白虎、两只为珍稀的雪虎。目前,虎宝宝们已经3个月大了,在今年的1月1日第一次与游客们见面,目前已成为动物园的“顶流明星”。

1月4日,南通森林野生动物园对外发布为小老虎们的征名消息后,引来众多网友纷纷为虎宝宝取名。不少网友“建言献策”,争相为虎宝宝取名。

记者在留言区看到,网友“君是山”表示,两个宝宝是雪虎、一个宝宝是白虎,都是白色的小可爱,所以取名:云佑、云吉、云祥,小名佑佑、吉吉、祥祥,寓意天佑中华吉祥。网友“奶茶不加糖”表示,3只虎宝宝可以叫岁岁、年年、安安,岁岁年年健康平安,疫情的时代下,期望动物和人一样都能健康平安地度过每一个新年。网友“HaoQiMa”表示,与时俱进的虎宝宝,那就叫新新、征征、程程吧,希望与祖国共成长,迈入新征程!网友“百部”则表示,白虎是四象之一,由西

方七宿星群构成的图案得名,而在天干中庚、辛、五行中金也代表西方。庚:更也,秋收而待来春;辛:金味辛,物成而后有味,辛者,新也,万物肃然更改,秀实新成。所以3只虎宝宝可以叫庚庚、辛辛、金金……大部分名字既好听又颇有意义。

经过广大网友的点赞排名以及园方内部的讨论,采纳了网友提供的“苏苏、大大、强强”之名。三胞胎老虎中,其中一只雄性雪虎是老大叫苏苏,一只雄性白虎是老二叫大大,另一只雌性雪虎是老三就叫强强,最终定下3个名字是因为老虎三胞胎都是在江苏出生的,同时也希望祖国繁荣昌盛,南通越来越好。南通森林野生动物园营销部主管曹菁琳介绍,为三胞胎虎宝宝征名是希望公众参与到虎宝宝们的成长过程来,其中两只雪虎非常珍稀,雪虎是白虎基因进一步变异的结果,出现概率为十万分之一,属于世界珍稀动物。据资料统计,全国动物园目前只有7只雪虎,加上这两只是9只。

昨天,记者来到南通森林野生动物园,在步行区的百兽

秘境展区中看到,3只虎宝宝的活动场所布置得很温馨,充当时“虎妈”的饲养员吴天琪,特意为虎宝宝们准备了温暖而漂亮的木制小房屋和保温设备,确保温度保持在28℃左右。

“由于母虎在生产时就‘不待见’虎宝宝们,所以3只虎宝宝自打出生到现在就一直是人工喂养,刚出生的那段时间都待在恒温箱里,主要喝配方奶,还会补充些钙片和微量元素等。”吴天琪告诉记者,虎宝宝5个小时左右需喝一次奶,照顾期间还是比较辛苦的,它们和人类的小婴儿差不多,要时刻关注,防范其可能出现生病和不适等状况。虎宝宝目前已经有3个多月大了,现在每天上午9点和下午3点各喂食一次,平均每只每次喂食在220克,食物由鸡胸肉、牛肉、鸡蛋、益生菌、钙剂等进行搭配,确保小老虎们茁壮成长。等到它们长到6个月大小的时候,就会在户外的笼子里饲养,食物中也会加入大块牛肉、整鸡等带有骨头的食物。

本报记者徐培钦

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023年的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接,让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”,也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥喜庆,具有浓浓的节庆氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设

计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

我们在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款,参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,共计32968份等你来领。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

千万派奖福运来 玉兔送福好礼到

福彩兔年迎春主题即开票“癸卯兔—玉兔送福”,奖上奖活动火热来袭,为新春佳节增添欢乐喜庆气氛的同时,更将美好祝福和连连好运送到你身边!

自2023年1月5日0时起至2023年2月28日24时止,省福彩中心对“癸卯兔—玉兔送福”10元即开票单张兑取40万元、1000元、60元和50元奖级的中奖彩票分别派奖40万元、1000元、40元、25元。本次派奖奖金共计1000万元,若派奖期内派奖奖金

派发完毕,则派完当日24时停止派奖。自2023年1月15日0时起至2月23日24时(最终截止时间以派奖活动公告为准),中福彩中心对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”即开型福利彩票游戏的100万元、100元、60元三个奖级的中奖彩票进行派奖,派奖金额均为相应设奖金额的50%。

玉兔送福,双倍惊喜。动动指尖,快来参与,迎接兔年第一份好运吧。

福彩双色球 2元可中1000万

未能实现新年开门红 石宇奇将征战印度公开赛

晚报讯 昨天,南通名将石宇奇在新年首战未能实现开门红。在马来西亚羽毛球公开赛男单首轮比赛中,石宇奇以1:2不敌中国台北选手周天成,无缘下一轮。

马来西亚公开赛赛事级别是超级1000赛,为赛事级别最高的国际公开赛之一。目前石宇奇的世界排名不高,他参加高等級赛事首轮遭遇高排名选手的概率较大,今天他遇到的周天成是赛会男单4号种子,两个月前的丹麦公开赛,石宇奇正是击败这位好手后打开夺冠通道的。双方新一轮对阵,前两局均以2分的微弱分差分出高低,石宇奇以23:21获胜,次局周天成以24:22扳回。决胜局,双方战成12平后周天成连得5分,一下子将比分拉开。关键时刻,石宇奇没有轻易放弃,他耐心和对方周旋,将比分追成15:17、17:17、18:18。最后关头,周天成把握住机会,以21:18



1月10日,石宇奇在比赛中回球。
新华社发

奠定胜局。
虽然止步于首轮,但新年马来西亚之行仍然给石宇奇带来世界排名分3000分,下周他的世界排名分会有一定上升。

本月17日,石宇奇将参加印度公开赛的争夺。
记者王全立

更俗剧院

最新演出信息

动画《龙珠超:超级人造人》
常远、李嘉琦主演《绝望主夫》
柯佳嬿、许光汉主演《想见你》
萨姆·沃辛顿主演《阿凡达:水之道》

2月4日19:30——2023南通新年音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668